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Câu 1: Cosin góc tạo bởi cạnh bên và mặt đáy của hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng nhau là
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Câu 2: Điều kiện xác định của phương trình 
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 là tập nào sau đây?
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Câu 3: Cho M là trung điểm của đoạn AB. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image10.wmf]IAIBAB

+=

uuruuruuur

 với I là điểm bất kì.
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 với I là điểm bất kì.
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Câu 4: Trong các hàm số sau hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 5: Véc tơ nào trong các véc tơ dưới đây là véc tơ pháp tuyến của đường thẳng 
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A. (2;-1).


B. (1;2).

C. (-2;1).

D. (-2;-1).

Câu 6: Cho lăng trụ tam giác 
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 , biết thể tích lăng trụ là V. Tính thể tích khối chóp 
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Câu 7: Tìm số điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 8: Dãy số nào sau đây là cấp số cộng?
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Câu 9: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: Tập hợp tất cả các số thực x thỏa mãn 
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Câu 11: Tập xác định của hàm số 
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Câu 12: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 13: Cho A là tập hợp khác 
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 là tập hợp rỗng). Xác định mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
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Câu 14: Khẳng định nào sai trong các khẳng định sau?
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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Câu 15: Số cách chọn ra ba bạn bất kỳ từ một lớp có 30 bạn là
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Câu 16: Gọi M và m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số  
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A. 0.


B. -9.


C. -10.


D. -1.

Câu 17: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng đáy, biết 
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 Tính góc giữa SA và mặt phẳng (SCD).
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Câu 18: Số nghiệm thuộc đoạn 
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C. 1010.

D. 2018.

Câu 19: Tìm m để hệ phương trình 
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 có nghiệm.
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Câu 20: Cho a, b, c là các số thực dương và khác 1. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 21: Tìm m để hàm số 
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Câu 22: Gọi d là tiếp tuyến tại điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. d có hệ số góc âm.



B. d song song với đường thẳng x = 3.

C. d có hệ số góc dương.



D. d dong dong với đường thẳng y = 3.

Câu 23: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Hàm số 
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 là hàm số chẵn.

B. Tập giá trị của hàm số 
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C. Hàm số 
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 có tập xác định là 
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Câu 24: Giá trị của m để phương trình 
[image: image106.wmf]32

30

xxxm

-+-=

 có ba nghiệm phân biệt lập thành một cấp số cộng thuộc khoảng nào trong các khoảng dưới đây?

A. (2;4).


B. (-2;0).

C. (0;2).

D. (-4;2).

Câu 25: Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau và OC = 2a, OA = OB = a. Gọi M là trung điểm của AB. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng OM và AC.
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Câu 26: Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 27: Một nhóm học sinh gồm 5 bạn nam, và 3 bạn nữ cùng đi xem phim, có bao nhiêu cách xếp 8 bạn vào 8 ghế hàng ngang sao cho 3 bạn nữ ngồi cạnh nhau?

A. 5!.3!.


B. 8! – 5.3!.

C. 6!.3!.
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Câu 28: Tính thể tích của khối bát diện đều có tất cả các cạnh bằng 2a.
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Câu 29: Cho hàm số 
[image: image121.wmf]32

yaxbxcxd

=+++

 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 30: Tìm số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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A. 3.


B. 1.


C. 0.


D. 2.

Câu 31: Cho hình lập phương 
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 có tất cả các cạnh bằng 1. Gọi M là trung điểm của 
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 Tính thể tích khối 
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Câu 32: Với 
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 Tính giá trị của 
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Câu 33: Một cái phễu có dạng hình nón, chiều cao của phễu là 20 cm. Người ta đổ một lượng nước vào phễu sao cho chiều cao của cột nước trong phễu bằng 10 cm. Nếu bịt kín miệng phễu và lật ngược phễu lên thì chiều cao của cột nước trong phễu gần bằng nhất với giá trị nào sau đây.
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A. 1,07 cm.

B. 10 cm.

C. 9,35 cm.

D. 0,87 cm.

Câu 34: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới đây. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Câu 35: Tập tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Câu 36: Gọi S là tập nghiệm của phương trình 
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 Tìm số phần tử của S.

A. 1.


B. 3.


C. 4.


D. 2.

Câu 37: Tính tổng của tất cả các số có 5 chữ số đôi một khác nhau được lập thành từ tập 
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A. 333.330.

B. 7.999.920.

C. 1.599.984.

D. 3.999.960.

Câu 38: Diện tích của đa giác tạo bởi các điểm trên đường tròn lượng giác biểu diễn các nghiệm của phương trình 
[image: image164.wmf]2

cos3sin.cos1.

xxx

+=

 

A. 
[image: image165.wmf]3.

 


B. 
[image: image166.wmf]310

.

10

 

C. 
[image: image167.wmf]310

.

5

 

D. 
[image: image168.wmf]2.

 

Câu 39: Tìm tất cả các giá trị của m để hàm số 
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 đồng biến trên 
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Câu 40: Cho tam giác ABC vuông tại A, điểm M thuộc cạnh AC sao cho AB = 2AM, đường tròn tâm I đường kính CM cắt BM tại D, đường thẳng CD có phương trình 
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 Biết I(1;-1), điểm 
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 thuộc đường thẳng BC, 
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 Biết điểm B có tọa độ (a;b). Khi đó:
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Câu 41: Quay hình chữ nhật ABCD quanh trục AB cố định, đường gấp khúc ADBC cho ta hình trụ (T). Gọi 
[image: image182.wmf]MNP
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 là tam giác đều nội tiếp đường tròn đáy (không chứa điểm A). Tính tỷ số giữa thể tích khối trụ và thể tích khối chóp A.MNP.
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Câu 42: Một người mua một căn hộ với giá 900 triều đồng. Người đó trả trước với số tiền là 500 triệu đồng. Số tiền còn lại người đó thanh toán theo hình thức trả góp với lãi suất tính trên tổng số tiền còn nợ là 0,5% mỗi tháng. Kể từ ngày mua, sau đúng mỗi tháng người đó trả số tiền cố định là 4 triệu đồng (cả gốc lẫn lãi). Tìm thời gian (làm tròn đến hàng đơn vị) để người đó trả hết nợ.

A. 133 tháng.

B. 139 tháng.

C. 136 tháng.

D. 140 tháng.

Câu 43: Một con châu chấu nhảy từ gốc tọa độ đến điểm có tọa độ là A(9;0) dọc theo trục Ox của hệ trục tọa độ Oxy. Hỏi con châu chấu có bao nhiêu cách nhảy để đến điểm A, biết mỗi lần nó có thể nhảy 1 bước hoặc 2 bước (1 bước có độ dài 1 đơn vị).

A. 47.


B. 51.


C. 55.


D. 54.

Câu 44: Cho hình chóp đều S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a. Gọi E, F lần lượt là trung điểm các cạnh SB, SC. Biết mặt phẳng (AEF) vuông góc với mặt phẳng (SBC).

[image: image188.png]



Thể tích của khối chóp S.ABC.
A. 
[image: image189.wmf]3
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B. 
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D. 
[image: image192.wmf]3
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Câu 45: Cho hình chóp đều S.ABC có 
[image: image193.wmf]·
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 Lấy các điểm 
[image: image194.wmf]','
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 lần lượt thuộc các cạnh SB, SC sao cho chu vi tam giác 
[image: image195.wmf]''
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 nhỏ nhất. Tính chu vi đó.
A. 
[image: image196.wmf](
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image199.wmf](
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Câu 46: Cho hàm số 
[image: image200.wmf](
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 có đúng ba điểm cực trị là 0; 1; 2 và có đạo hàm liên tục trên R. Khi đó hàm số 
[image: image201.wmf](
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 có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 5.


B. 2.


C. 3.


D. 4.

Câu 47: Cho hình lập phương 
[image: image202.wmf].''''.
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 Tính góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image203.wmf](
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A. 
[image: image205.wmf]0
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B. 
[image: image206.wmf]0
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C. 
[image: image207.wmf]0
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D. 
[image: image208.wmf]0
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Câu 48: Điểm nằm trên đường tròn 
[image: image209.wmf](
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 có khoảng cách ngắn nhất đến đường thẳng 
[image: image210.wmf]:30
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 có tọa độ M(a;b). Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. 
[image: image211.wmf]2.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 49: Cho m, n là các số nguyên dương khác 1. Gọi P là tích các nghiệm của phương trình 
[image: image215.wmf](
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 P nguyên và đạt giá trị nhỏ nhất khi:

A. 
[image: image216.wmf]2020
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B. 
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C. 
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Câu 50: Gọi S là tập tất cả các giá trị nguyên của tham số thực m sao cho giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image220.wmf]42
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 trên đoạn [0;2] không vượt quá 30. Tính tổng tất cả các phần tử của S.
A. 108.


B. 120.


C. 210.


D. 136.
ĐÁP ÁN

	1-D
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HƯỚNG DẪN GIẢI

Câu 1: Chọn D.
[image: image221.png]



Theo giả thiết S.ABCD là hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng nhau nên đặt 
[image: image222.wmf].

ABaSBa

=Þ=

 

Gọi O là tâm của hình vuông ABCD thì 
[image: image223.wmf](
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Xét tam giác SAO vuông tại O có 
[image: image224.wmf]·
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Câu 2: Chọn D.

Phương trình xác định khi 
[image: image225.wmf]202
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Vậy điều kiện xác định của phương trình là 
[image: image226.wmf][

)

{

}

2;\3.

+¥

 

Câu 3: Chọn B.

Do M là trung điểm của đoạn AB nên 
[image: image227.wmf]0.
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Câu 4: Chọn B.

Hàm số 
[image: image228.wmf]4

x

e

y

æö

=

ç÷

èø

 có cơ số 
[image: image229.wmf]01
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 nên hàm số nghịch biến trên R.

Câu 5: Chọn D.

Véc tơ pháp tuyến của đường thẳng 
[image: image230.wmf]210
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 là 
[image: image231.wmf](
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Câu 6: Chọn A.
[image: image232.png]



Ta có 
[image: image233.wmf].''.'''
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Câu 7: Chọn C.

Xét hàm số 
[image: image234.wmf]2
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Tập xác định 
[image: image235.wmf]{
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[image: image236.wmf](
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Do đó hàm số không có điểm cực trị.

Câu 8: Chọn B.

Xét dãy số 
[image: image237.wmf](
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Ta có 
[image: image238.wmf]1
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Do đó (un) là một cấp số cộng.

Câu 9: Chọn D.

Ta có 


[image: image239.wmf]2
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Câu 10: Chọn A.

Ta có 
[image: image240.wmf]4242
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Vậy tập hơp tất cả các số thực x thỏa mãn 
[image: image241.wmf]42
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Câu 11: Chọn A.

Điều kiện x > 0.

Câu 12: Chọn D.

Câu 13: Chọn C.

Câu 14: Chọn A.

Ta có 
[image: image243.wmf](
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 nên hàm số 
[image: image244.wmf]cos
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 không tuần hoàn với chu kyg 
[image: image245.wmf].
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Câu 15: Chọn A.

Câu 16: Chọn B.

Ta có: 
[image: image246.wmf]3
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Ta có: 
[image: image248.wmf](
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Suy ra 
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Vậy M + m = -9.

Câu 17: Chọn C.
[image: image251.png]



Ta có: 
[image: image252.wmf](
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Kẻ 
[image: image253.wmf],
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 suy ra 
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Từ đây ta có: SH là hình chiếu của SA lên (SCD).

Do đó, 
[image: image255.wmf](
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Theo giả thiết ta có: 
[image: image256.wmf]33
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Xét tam giác SAD vuông tại A, ta có:
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Vậy 
[image: image258.wmf](
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Câu 18: Chọn B.

Ta có: 
[image: image259.wmf]2
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Xét nghiệm nằm trong đoạn 
[image: image261.wmf][
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Do 
[image: image263.wmf]k
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 nên 
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Vậy có 1009 nghiệm của phương trình đã cho thuộc đoạn 
[image: image265.wmf][
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Câu 19: Chọn D.

Ta có: 
[image: image266.wmf](
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Do đó để hệ phương trình có nghiệm thì 
[image: image267.wmf]404.
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Câu 20: Chọn A.
[image: image268.png]



Kẻ đường thẳng y = 1 ta thấy đường thẳng cắt 3 đồ thị 
[image: image269.wmf]log,log,log
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 lần lượt tại các điểm 
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Dựa vào đồ thị ta thấy b < c < a.

Câu 21: Chọn A.

Hàm số liên tục trên các khoảng 
[image: image271.wmf](
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Hàm số liên tục trên 
[image: image273.wmf]Û
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 hàm số liên tục tại điểm 
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[image: image275.wmf](
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Câu 22: Chọn D.

Điểm cực đại của đồ thị hàm số là A(0;2).

Phương trình tiếp tuyến tại A(0;2) là y = 2 (d).

Vậy d song song với đường thẳng y =3.

Câu 23: Chọn A.

Xét hàm số 
[image: image276.wmf](
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 có tập xác định D = R.

Với 
[image: image277.wmf]3,
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 ta có: 
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Suy ra hàm số 
[image: image279.wmf](
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không là hàm số chẵn.

Câu 24: Chọn B.

Xét hàm số 
[image: image280.wmf](
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Điểm uốn của đồ thị hàm số là A (1;-1-m).

Phương trình 
[image: image283.wmf]32
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 có ba nghiệm phân biệt lập thành một cấp số cộng.
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Câu 25: Chọn A.
[image: image285.png]



Ta có:
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Với 
[image: image287.wmf]//,,.
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Vì OHAM là hình vuông nên 
[image: image288.wmf]2
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Câu 26: Chọn B.

Điều kiện xác định của hàm số là


[image: image290.wmf](
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Câu 27: Chọn C.

Ta coi 3 bạn nữ là vị trí thì số cách sắp xếp 6 là 6!, sau đó xếp 3 bạn nữ vào vị trí đó là 3! Nên số cách sắp xếp là 6!.3!.

Câu 28: Chọn C.
[image: image291.png]



Ta có 
[image: image292.wmf]22
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Thể tích cần tính là 
[image: image293.wmf](
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Câu 29: Chọn C.
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'320

yaxbxc

=++=

 có 2 nghiệm x1, x2 trái dấu (do hai điểm cực trị của đồ thị hàm số nằm hai phía với Oy) 
[image: image295.wmf]300
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 loại phương án D.

Dựa vào đồ thị thì ta thấy 
[image: image296.wmf]12
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 nên loại B.
Câu 30: Chọn B.

Ta có 
[image: image297.wmf](
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Suy ra đường thẳng x = 0 không phải là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

(tương tự khi 
[image: image298.wmf]0)
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Suy ra đường thẳng x = 1 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Câu 31: Chọn A.

Cách 1: Dùng HHKG thuần túy:
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Ta có 
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Gọi I là tâm của hình vuông 
[image: image302.wmf]'',
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 suy ra 
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Mà 
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Suy ra 
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 BI là chiều cao của hình chóp 
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Thể tích khối chóp 
[image: image308.wmf].''.
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Vậy 
[image: image310.wmf]'.''

11

.

412

AMCDBABCD

VV

==

 

Cách 2: Dùng hệ tọa độ Oxyz.

Chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ.

Khi đó 
[image: image311.wmf](
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Suy ra 
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[image: image314.wmf](
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[image: image315.wmf](
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Ta có 
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Câu 32: Chọn A.

Ta có: 
[image: image318.wmf]10
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Câu 33: Chọn D.
Thể tích cái phễu là 
[image: image319.wmf]2
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Thể tích nước đổ vào là 
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Sau khi bịt miệng phễu và lật ngược phễu lên thì thể tích phần phễu không chứa nước là
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Suy ra chiều cao cột nước trong phễu là 
[image: image323.wmf](
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Câu 34: Chọn B.

Đặt 
[image: image324.wmf](
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Khi đó, phương trình 
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Để phương trình 
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có 4 nghiệm thực phân biệt thì đường thẳng 
[image: image328.wmf]2
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Suy ra 
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Vậy 
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Câu 35: Chọn B.

Điều kiện 
[image: image332.wmf]11.
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Xét hàm số 
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Có: 
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[image: image335.wmf](
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Suy ra 
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Đặt 
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 Khi đó, phương trình trở thành:
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Xét hàm số 
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Có 
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Do đó, để phương trình không có nghiệm thực thì giá trị cần tìm của m là 
[image: image350.wmf](
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Suy ra 
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Câu 36: Chọn A.

Ta có phương trình: 
[image: image352.wmf](
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Điều kiện xác định: x > 1 và 
[image: image353.wmf]3.
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Phương trình đã cho 
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 Vậy 
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Câu 37: Chọn D.

Lấy số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau là 5! = 120 số.

Trong 120 số tìm được, ta luôn xếp được 60 cặp số {x;y} sao cho x + y =66666

Vậy tổng của 120 số tìm được là 60x66666=3.999.960.

Câu 38: Chọn C.

Ta có phương trình: 
[image: image359.wmf]22
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Gọi A; B là các điểm biểu diễn cho họ nghiệm 
[image: image362.wmf](
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 trên đường tròn lượng giác.

Gọi C; D là các điểm biểu diễn cho họ nghiệm 
[image: image363.wmf](
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 trên đường tròn lượng giác.

Ta cần tính diện tích hình chữ nhật ABCD.
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Xét tam giác vuông AOT có: 
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Xét tam giác ACD có: 
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Câu 39: Chọn D.

ĐKXĐ: 
[image: image369.wmf].
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Ta có: 
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Hàm số đồng biến trên 
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Câu 40: Chọn B.
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Ta có: 
[image: image373.wmf]·
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Gọi J là trung điểm BC thì J là tâm đường tròn ngaoijt iếp tứ giác BADC.

Suy ra 
[image: image374.wmf].
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Đường thẳng JI đi qua I(1;-1) và vuông góc với CD có phương trình là 
[image: image375.wmf]320.
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Gọi 
[image: image376.wmf]KIJCDK
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 là trung điểm CD.

Tạo độ điểm K là nghiệm của hệ phương trình
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)

:36036;

CCDxyCcc

Î--=Þ+

 

Ta lại có 
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Do 
[image: image381.wmf]C
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 nên nhận 
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Đường thẳng BC đi qua hai điểm C, E nên có véc tơ chỉ phương 
[image: image383.wmf](
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[image: image384.wmf]Þ

 phương trình BC: 
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[image: image386.wmf],

JBCIJ

=Ç

 tọa độ điểm J là nghiệm của hệ phương trình 
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J là trung điểm BC 
[image: image388.wmf](
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Câu 41: Chọn B.

Hình trụ (T) có bán kính r = BC và chiều cao h = CD. Thể tích khối trụ là 
[image: image390.wmf]2
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Gọi cạnh của 
[image: image391.wmf]MNP
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 là x, khi đó bán kính đường tròn ngoại tiếp 
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Khối chóp A.MNP có đáy 
[image: image394.wmf]MNP

D

 đều và chiều cao AB = DC = h.

Thể tích của khối chóp 
[image: image395.wmf](
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Tỷ số giữa thể tích khối trụ và thể tích khối chóp A.MNP là 
[image: image396.wmf]2
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Câu 42: Chọn B.

Gọi A là số tiền người đó vay ngân hàng (đồng), a là số tiền phải trả hàng tháng và r(%) là lãi suất tính trên tổng số tiền còn nợ mỗi tháng. Ta có:

-Số tiền nợ ngân hàng tháng thứ nhất: R1 = A(1+r)

-Số tiền nợ ngân hàng tháng thứ hai: R2 = (A(1+r)-a)(1+r) 
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-Số tiền nợ ngân hàng tháng thứ ba:
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-Số tiền nợ ngân hàng tháng thứ n: 
[image: image399.wmf](
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Tháng thứ n trả xong nợ: 
[image: image400.wmf](
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Áp sụng với A = 400 triệu đồng, r = 0,5%, và a = 4 triệu đồng ta có n = 139 tháng.

Câu 43: Chọn C.

Gọi a là số bước nhày 1 bước, b là số bước nhày 2 bước của con châu chấu 
[image: image401.wmf](

)

,,0,9.

abab

Î££

¥

 Với mỗi cặp (a;b) thì số cách di chuyển của con châu chấu là 
[image: image402.wmf]a
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Theo giả thiết ta có 
[image: image403.wmf]29,
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 suy ra a lẻ và 
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Với a = 1 
[image: image405.wmf]Þ

 b = 4: Số cách di chuyển của châu chấu là 
[image: image406.wmf]1
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 cách.

Với a = 3 
[image: image407.wmf]Þ

 b = 3: Số cách di chuyển của châu chấu là 
[image: image408.wmf]3
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Với a = 5 
[image: image409.wmf]Þ

 b = 2: Số cách di chuyển của châu chấu là 
[image: image410.wmf]5
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Với a = 7 
[image: image411.wmf]Þ

 b = 1: Số cách di chuyển của châu chấu là 
[image: image412.wmf]7

8

8

C

=

 cách.

Với a = 9 
[image: image413.wmf]Þ

 b = 0: Số cách di chuyển của châu chấu là 
[image: image414.wmf]9
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Vậy con châu chấu có số cách di chuyển là 5 + 20 + 21 + 8 + 1 = 55 cách.

Câu 44: Chọn B.
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Gọi M là trung điểm BC, 
[image: image416.wmf],
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 suy ra I là trung điểm EF và SM.

Có 
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Tam giác ASM có 
[image: image421.wmf]AISM
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 và I là trung điểm SM nên ASM cân tại A, suy ra 
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Gọi G là trọng tâm tam giác 
[image: image423.wmf](
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Trong tam giác SAG có: 
[image: image425.wmf]22
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Vậy thể tích khối chóp S.ABC là 
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Câu 45: Chọn D.

                                            [image: image427.png]



Trải tứ chóp S.ABC ra mặt phẳng (SBC) thì chu vi tam giác 
[image: image428.wmf]''
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Dấu “=” xảy ra khi 
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Ta có 
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Lại có 
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Vậy chu vi tam giác 
[image: image433.wmf]''
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 đạt giá trị nhỏ nhất bằng 
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Câu 46: Chọn C.

Ta có 
[image: image435.wmf](
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Do đó hàm số 
[image: image437.wmf](
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Câu 47: Chọn D.
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Gọi 
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 ta có: 
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Từ đó suy ra 
[image: image442.wmf](
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Câu 48: Chọn C.


[image: image443.png]©




Đường tròn (C) có tâm I(1;-2), bán kính R = 2.

Khoảng cách từ tâm I đến đường thẳng d là 
[image: image444.wmf](

)

;()32

dIdR

=>

 nên d không cắt (C).

Điểm M(a;b) thỏa mãn yêu cầu bài toán khi và chỉ khi 
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Gọi H là hình chiếu của I lên đường thẳng d, ta có IH: 
[image: image446.wmf]10.
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Xét hệ phương trình 
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Từ đó suy ra 
[image: image448.wmf](
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Câu 49: Chọn C.

Điều kiện: x > 0.

Với điều kiện đó phương trình đã cho được biến đỏi tương đương thành phương trình:
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Đặt 
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 Khi đó phương trình (1) trở thành phương trình:
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Suy ra: 
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Theo bài m là số nguyên dương khác 1 nên 
[image: image457.wmf]2,
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Mặt khác n là số nguyên dương khác 1 nên 
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 và 2017, 2018 là hai số nguyên tốc cùng nhau nên để P nguyên và có giá trị nhỏ nhất khi 
[image: image460.wmf]2018

2.

n

=

 Lúc đó 
[image: image461.wmf]20182019

.2.22.

mn

==

 

Câu 50: Chọn D.

Đặt 
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Mặt khác: 
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Vậy tổng tất cả 17 giá trị trong tập S là 
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